

黄仁杰夺得2021全国国象新人王赛冠军

新华社上海11月9日电 “上海海湾杯”2021全国国际象棋新人王赛9日在国象联盟平台鸣金收兵。在10位国象新秀的竞争中，首次参加新人王赛的黄仁杰夺得冠军。

10位参赛棋手分别是徐志行、王仕成、黄仁杰、邹晨、逢韬、林艺、赵晨曦、宁凯玉、胡豫和顾嘉祯。8日前六轮比赛过后，黄仁杰以4胜2和独自领跑。9日最后三轮中，他先后战胜王仕成和宁凯玉，收官战弈和邹晨，最终以6胜3和积7.5分，领先第二

名1.5分的优势夺冠。他是全场唯一保持不败的棋手。此番夺冠也是黄仁杰继国际象棋男子世界冠军分区赛（中国区）夺冠后，2021年获得的又一项重要赛事冠军。

“这次比赛我的策略就是执黑稳点下，等待机会，执白争取胜利，赛前的目标是进前三。第四盘和第五盘分别战胜逢韬和赵晨曦，增强了我的信心。”黄仁杰说，“非常感谢中国国际象棋协会、上海市奉贤区海湾镇人民政府为我们年轻棋手量身打造了这样一个

赛事。作为一名年轻棋手，我希望以本次比赛为起点，继续努力，在今后的各项比赛中力争取得更好的成绩！”

其他棋手中，赵晨曦以4胜4和1负积6分获得亚军。他在前四轮一度领跑，但第五轮输给黄仁杰后，积分被反超。上届冠军徐志行以4胜3和2负积5.5分获得第三名。本次比赛唯一参赛的女棋手宁凯玉3胜4和2负，最终以5分排名第四。逢韬同积5分，因小分稍低排名第5。林艺、顾嘉祯、王仕成、胡豫和邹晨

分列第六至十名。

“上海海湾杯”国际象棋新人王赛创立于2017年，为挖掘和锻炼中国20岁以下国际象棋优秀后备力量而打造。五年历程中，新人王赛也成为上海市奉贤区海湾镇的一项棋坛品牌赛事。本次比赛由国家体育总局棋牌运动管理中心和中国国际象棋协会主办，上海市奉贤区海湾镇人民政府、上海市棋牌运动管理中心和上海龙镒体育文化发展有限公司承办。

董洁：这一次，我冲出了自己的舒适圈



都市家庭情感剧《您好！母亲大人》目前正在热播中，剧中董洁和尹一出演一对母子。近日，董洁接受媒体采访时感叹，自己“拍完这个戏，觉得自己真的老了十岁”。

《您好！母亲大人》讲述了苏北小镇的一对寻常母子横跨三十年半生轨迹的故事，全景展现中国式家庭群像。在董洁看来，剧中的母亲“丁碧云”太好太完美了，也因此，她的一生过得很辛苦，因为很多东西需要自己去承担。整个戏演下来，董洁直言自己完全入戏了，深感言行举止各方面都很像“丁碧云”了，“丁碧云就是习惯性不化妆，然后穿着老太太的衣服。她脸上的皱纹，有些是我自己的，有些是化妆师贴出来的。演到后来，我都不管这些了。”

相比于此前《如懿传》中富察皇后等角色，可能“丁碧云”人物形象相对单一，但对董洁而言，在她的演艺生涯中，从没演过年龄跨度这么大的角色，很难碰到这么一个角色让自己去完整表演人物一生的变化。因此，演完“丁碧云”，对董洁影响非常大：“她给了我很大的帮助，也给了我很强的信心，原来我可以去挑战不同的角色。”在这之前，董洁总是挑选让自己得心应手的角色：“以我之前的能力，我很难跟大家讲我想演这个，我想演那个。但这一次，我冲出了自己的舒适圈。原来我也不知道自己演

老太太会是怎样。但是去做了，那也许就会成功。”

谈及与小自己六岁的尹一搭档演母子，董洁说，第一次见尹一的时候，就有强烈的预感：“我相信我就是他妈妈。”大约因为两人以前都是舞蹈演员，尹一身上有些东西让董洁觉得特别熟悉，董洁将之称作缘分：“我觉得他是一个非常纯粹和简单的人，给我第一个感受就是非常好接近。其实他不太爱说话，但是不知道为什么我莫名觉得他很好接近。”董洁透露，尹一将自己的亲身经历融进了角色中：“这部戏看得出他对妈妈的思念。在拍摄过程中，我经常会心疼他。”

而董洁也将自己现实生活中对“母亲”这个身份的感受放在了“丁碧云”身上：“这是我人生中正在进行的一个角色，作为演员来讲，能把当下的感受及时表达出来，是一件很幸运的事情。”

从《金粉世家》《梁山伯与祝英台》《天若有情》到如今的《您好！母亲大人》，哪个角色更贴近董洁本人？对此，董洁笑言，自己出演的角色都很柔弱，和她本人反差挺大的：“我可能更率性、更开朗一些。”对这些角色直到现在她还是很喜欢，但她也坦言心态发生了变化：“我觉得人都会成长。人的一生并不长，但每一步都会印象深刻，你所有的经历都是一份收获。”（据《新快报》）

国足前锋阿兰：只要上场就会全力以赴

新华社阿联酋沙迦11月9日电（记者肖世尧 苏小坡）9日，中国男足继续在阿联酋沙迦训练，备战11日与阿曼队的世界杯预选赛12强赛。中国队前锋阿兰在采访中表示，自己为比赛做了充分的准备，只要上场就会尽全力踢好比赛，帮助球队争取一个更好的结果。

在3日与深圳队的热身赛中，三名前锋阿兰、洛国富和张玉宁各入一球，帮助球队3:0取胜。“我们互相之间已经很熟悉了，我和张玉宁、洛国富在俱乐部都做过队友，我们之间的配合是相当不错的。不管主教练选择谁出场，我们肯定会全力踢好比赛。”阿兰表示。

“这段时间我准备得很充分，一直在为比赛好好地备战。”阿兰说，“作为前场球员就是尽全力，按照主教练的要求，在场上尽全力去踢好比赛，争取好的结果。”

受新冠疫情等因素影响，中国队11月主场对阵阿曼队和澳大利亚队的两场比赛调整至沙迦举行。中国足协在9日宣布，经过与各相关方协商，这两场比赛每场将允许不超过6000名观众入场。

“我们当然更希望能在主场踢比赛，但不管在哪里，我们都会尽力去踢好比赛。”阿兰说，“能够有球迷真的太好、太重要了，有球迷来到现场我们会感到动力十足。”

“相约北京”冰球国内测试活动在北京五棵松中心举行



11月9日，志愿者在比赛间隙清冰。

当日，“相约北京”冰球国内测试活动在北京五棵松中心进行第二个比赛日的比赛。

新华社记者吴壮 摄